
Wir, die Kommunale Energiedienstleistungsgesellschaft Südsachsen mbH, sind ein modernes und kommu-
nales Dienstleistungsunternehmen. Wir beschaffen Strom & Erdgas für regionale Stadtwerke und erbringen 
energienahe Dienstleistungen an unserem Standort in Schneeberg. Möchten Sie unser Team dabei gern 
engagiert unterstützen, dann bewerben Sie sich bis zum 10.01.2025

	 IHR AUFGABENGEBIET UMFASST
 
• 	 Laufende Überwachung und Weiterentwicklung  
	 der Risikomanagementrichtlinien zur Steuerung  
	 der Risiken insbesondere im Energiehandel
• 	 Erstellung von Reports für die Geschäftsführung  
	 und Stadtwerke
• 	 Vorbereitung der Energieabrechnungen 	
• 	 Durchführung von Bepreisungen, Angebotseinholung	
• 	 Abwicklung regulatorischer Meldungen		
• 	 Vertretung im Energieeinkauf 
 
	 WAS ERWARTEN WIR VON IHNEN
 
• 	 Erfolgreich abgeschlossenes Studium der  
	 Wirtschaftswissenschaften (Wirtschafts-) 
	 Mathematik oder einen vergleichbaren Abschluss
•	 Markt-/Branchenkenntnisse im Bereich Energie- 
	 handel und/oder Erfahrung im Risikocontrolling 	
	 eines Energieversorgers oder Finanzinstituts
• 	 Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und  
	 die Affinität für Zahlen
• 	 Strukturiertes, eigenständiges und  
	 zielorientiertes Handeln 
• 	 Hoher Qualitätsanspruch, bereichsübergreifendes 	
	 Prozess- und Organisationsverständnis sowie  
	 lösungsorientierte und unternehmerische Denkweise  
• 	 Teamfähigkeit, Flexibilität und ausgeprägte  
	 Eigeninitiative sowie Offenheit für eine branchen-	
	 bezogene Spezialisierung
• 	 Wochenendarbeiten (monatlich 5 bis 10 Stunden)

	 WAS SIE VON UNS ERWARTEN DÜRFEN
 
• 	 Eine interessante, abwechslungsreiche und unbefris-	
	 tete Tätigkeit in einem mittelständischen Unternehmen 
• 	 Eine attraktive Entlohnung mit Sonderzahlungen 	
	 und betriebliche Altersversorgung 
• 	 Flexible Arbeitszeiten, Möglichkeit zur  
	 alternierenden Telearbeit und 30 Tage Urlaub 
•	 Betriebliche Sozialleistungen (Jobrad, Essenzuschuss)
•	 Mitarbeiterorientiertes Betriebsklima 
•	 Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten

	 INTERESSE GEWECKT?
 
Wenn Sie auf der Suche nach einer abwechslungs-
reichen Tätigkeit sind und Teil unseres erfolgreichen 
Teams werden möchten, bitten wir Sie um Ihre aus-
sagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe 
Ihres nächstmöglichen Eintrittstermins.  
Für Rückfragen steht Ihnen die Geschäftsführerin,  
Mandy Unger (Tel. 03772 3502512) gern zur Verfügung.
 
Wir freuen uns auf Sie.

Senden Sie uns Ihre Bewerbung bis 10.01.2025 
per Post oder per Mail (als PDF) an: 
 
KES Kommunale Energiedienstleistungs- 
gesellschaft Südsachsen mbH 
Joseph-Haydn-Str. 5  •  08289 Schneeberg 
mandy.unger@kes-strom.de

Hinweis: Ihre Unterlagen werden verschlüsselt übertragen. Die Verarbeitung  
aller Bewerberdaten erfolgt nach den Grundlagen der Datenschutzgrundver- 
ordnung (DSGVO). Eine entsprechende Datenschutz-Information für Bewerber 
werden wir Ihnen nach Eingang der Bewerbungsunterlagen übermitteln.

Mitarbeiter/in 
Risikocontrolling 
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